	1. Общие положения
Акция «Лучшая панорамная фотография»  (далее – «Акция») проводится ООО «Цифровые технологии» (далее – Организатор) совместно с ООО «Ксерокс (СНГ)». 

2. Порядок проведения акции
Акция начинается «24» декабря 2012 г., заканчивается «24» марта 2013 г. и представляет собой творческий конкурс на лучшую панорамную фотографию на тему зимы и новогодних праздников. Организатор оставляет за собой право завершить проведение акции, объявив об этом до окончания акции на странице проведения акции на Fotokto.ru.

В акции могут принимать участие любые дееспособные лица от 18 лет (далее – Участники), зарегистрированные на портале Fotokto.ru.
Чтобы принять участие в акции, зарегистрированному пользователю Fotokto.ru необходимо оставить свою панорамную фотографию на тему зимы и новогодних праздников на странице конкурса (http://fotokto.ru/photo/concurs?id=20).  К участию в акции не допускаются фотографии рекламного, эротического или неэтического содержания, побуждающие к совершению противоправных действий призывающие к насилию, вражде, содержащие оскорбительные или дискриминирующие изображения, содержащие выражения, изображения, порочащие честь, достоинство или деловую репутацию, содержащие товарные знаки или знаки обслуживания третьих лиц без подтверждения права на их использование, а также фотографии ненадлежащего качества (с пропечатанными датами и др.).
Принимая участие в акции, Участник дает согласие на публичную публикацию свей фотографии и ее распространение.
Победителями становятся 4 Участника акции, фотографии которых признаны лучшими в результате отбора компетентного жюри. О выигрыше Победители уведомляются по электронной почте на адрес, который был оставлен в процессе регистрации,  в течение трех рабочих дней после подведения итогов акции. Итоги акции подводятся до «28» марта 2013г. Фотографии Победителей размещаются на странице акции на Fotokto.ru. до «31» марта 2013г.
Призовой фонд формируется Организатором конкурса. Победителям акции предоставляются призы за участие в творческом конкурсе:

Победителю, занявшему 1-ое место, предоставляется сертификат на изготовление 10 (десяти) фотоальбомов на бумаге EverFlat с характеристиками: формат 29.5х21 см, не более 40 стр.;
Победителю, занявшему 2-ое место, предоставляется сертификат на изготовление 5 (пяти) фотоальбомов на бумаге EverFlat с характеристиками: формат 29.5х21 см, не более 40 стр.;
Победителям, занявшим 3-е и 4-е место, предоставляется сертификат на изготовление 5 (пяти) фотоальбомов на бумаге EverFlat каждому с характеристиками: формат 29.5х21 см, не более 40 стр.; 
Порядок выдачи награды: награда представляет собой сертификата на изготовление фотокниг. Сертификаты выдаются номиналом, достаточным для приобретения указанных выше наград на сайте (http://www.cifteh-photo.ru/) на условиях настоящих Правил. Если победитель не проживает в Москве или МО, то доставка заказанных фотокниг будет осуществляться за счет победителя. Дополнительные условия выдачи награды согласовываются с Победителями.
Срок получения награды: до «19» апреля 2013г. Условиями данной акции не предусмотрено хранение невостребованной награды в течение более  двух месяцев и возможность ее востребования по истечении срока получения награды. Невостребованная награда остается у Организатора акции, который может использовать его по своему усмотрению. Предоставляемую награду нельзя обменять или заменить, в том числе на денежный эквивалент.

Победители обязаны осуществить уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с получением призов, установленных действующим законодательством Российской Федерации, самостоятельно. С момента получения награды Победители самостоятельно несут ответственность за уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с ее получением, установленных действующим законодательством Российской Федерации.

Для получения награды Победитель обязан предоставить  свой паспорт.
Организатор акции не несет никакой ответственности за любой ущерб, нанесенный как здоровью (жизни) Участнику, так и имуществу, здоровью или жизни третьих лиц.


3. Права и обязанности Участников
Все Участники обязуются выполнять условия настоящих Правил.
Загружая панорамную фотографию на страницу (http://fotokto.ru/photo/concurs?id=20), Участник акции гарантирует свое авторство и наличие исключительных прав на фотографию. В случае возникновения каких-либо претензий третьих лиц в отношении указанной фотографии. Участник обязуется урегулировать их своими силами и за свой счет, при этом  история, фотография или видео снимается с участия в акции. Участник дает свое согласие на размещение истории, фотографии или видео без имени и фамилии автора.

4. Права, обязанности Организатора
Организатор обязуется провести акцию и определить Победителя среди Участников акции, отобранных компетентным жюри.
Организатор не несет ответственности за неисполнение либо ненадлежащее исполнение своих обязательств, явившееся результатом сбоев в телекоммуникационных и энергетических сетях, действий вредоносных программ, а также недобросовестных действий третьих лиц, направленных на несанкционированный доступ и/или выведение из строя программного и/или аппаратного комплекса.

Организатор имеет право отказать Участнику в предоставлении награды, если Участник предоставил о себе неверную информацию или каким-либо другим образом нарушил Правила проведения акции.

5. Заключительные положения
Участие в акции означает ознакомление и полное согласие Участников с настоящими Правилами.






